

Рецензія
на освітню програму
«Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»
підготовленою кафедрою менеджменту
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Швидкі трансформації національної економіки України потребують використання сучасних, новітніх підходів, методів, інструментів до управління підприємствами та організаціями. Це формує перед закладами вищої освіти низку завдань по підготовці сучасних менеджерів, здатних формувати системи управління, приймати рішення в умовах високого ступеня невизначеності та швидких темпів змін зовнішнього середовища.

Ці завдання добре розуміють розробники освітньої програми «Менеджмент організацій і адміністрування» головною метою якої є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

На це направлено основний фокус освітньої програми: підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня до управлінської діяльності із знаннями та вміннями, необхідними для прийняття відповідальних управлінських рішень в умовах нових викликів з боку сучасного глобального та регіонального середовища.

Актуальними для сучасного управління є і особливості освітньої програми, яка побудована на засадах теорії і передової практики управління із сучасним поданням понять, категорій, концепцій, принципів, форм і методів менеджменту з метою формування відповідальності за професійний розвиток окремих осіб або груп осіб, здатних до подальшого навчання з високим рівнем автономності.

Запропоновані освітні компоненти, як загального так і професійного циклів, за змістом мають всі можливості сформувати запропоновані компетентності та програмні результати навчання. Для удосконалення підготовки менеджерів саме для нашого регіонального рівня (Луганська область) є пропозиція щодо відображення специфіки організації операційної діяльності та економічного аналізу діяльності сільськогосподарських підприємств.

Рекомендую затвердити освітню програму «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань «Управління та адміністрування»

Заступник голови ФГ «Незалежність» М.Ю. Скрипник

